



20 октября 2015 года представители женского мусульманского Совета «Аль-Хаят» в очередной раз посетили пензенский «Дом Малютки» в г. Кузнецке. Поводом посещения послужила передача собранной ими помощи для маленьких воспитанников Дома ребенка.

Помощь в течении недели собиралась в селе Средняя Елюзань Городищенского района и г. Кузнецке. Общими усилиями Председателя женсовета Василей Нигматулиной и Гульшат Козловой удалось собрать новую и практически не ношенную детскую одежду и обувь, а также средства гигиены и продукты: картофель (6 мешков), тыква, салаты и закатки и многое другое.

Глава женсовета в этот день также пообщалась с руководством детского учреждения в лице Абушаевой Наилей Энсаровной, а также с маленькими воспитанниками. Директор детского учреждения была очень рада любой помощи и выразила большую благодарность всему женскому коллективу и тем, кто оказал посильную помощь.

[Перейти в фотоальбом](#)